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CabaKTblH anurpadbl:

KonbiMbI3gaH Kanpar,
cCaHaMbI3gaH aKblJ
KeTnece, XXaKCbINnblKKa
XeTepiMi3 Xak.

(H.HasapbaeB)
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Y tancbipMachiH Tekcepy: Ne 658
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Taxpipoion ;
Pawuonan canoapea amanoap Konoany
IAKBIPbIOGL 00IbIHIULG ecenmep Wbleapy
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1) Eki Tepic caHabl KOCY YIIIiH ...
AJIILIHA MUHYC TAHOACHIH KOMBII, KOCBLIFBIIITAPABIH MOXYJIbAEPIH KOCY
KepeK.
2) TanOasapsl OpTYPJIi €Ki CaHAbI KOCY YIIIiH ...
aJABIHA MOAYJ1l YJIKEH KOChLIFBIIUTHIH TAHOACHIH KOMbIII, YJIKEH
MOAYJIbAEH Killll MOAYJIbI a3alTY KepekK.
3) Exi Tepic caHabI KOCY YUIIH ...
KOCBUIFBIIITAPABIH MOAYJIbAEPl KOCHLIAAbI, INBIKKAH CAHHBIH AJIIBIHA «-»
TaHOAChl KOULLJIAAbI.
4) Kapama-kapcel caHaapAbIH KOCBIHABICHI ...
HOJIre TeH.
S) TanOasapsl OPTYPJIi €Ki CaHAbI KOOEHUTY YIIIiH ...
KOO TKIIITEPAIH MOXYJIIH KOOEHTY KePeK, NBIKKAH CAHHBIH AJIbIHA «-»
TAaHOACBIH KOI0 KepeK.
6) TanOanapsl Oipaen eKi caHabl KOOCHTY YIIIH ...
KOOCHTKIITePAiH MOAY/IbJACPIH KOOCHTY Kepek.
7) TanOagapbl dPTYPJIi €Ki CAHHBIH 00JIHIICIHIH ...
MOHI Tepic caH 00J1bIN TA0bLIAABI.
8) TanOanapsl Oipaer exki CAHHBIH 0OJIHIICIHIH ...
MOHI OH CaH 00JIbIN TA0BLJIAAbI.
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Kim srcornoam?

(ayvizuia ecenmep uivl2apy)
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1) -2,75+(-0,25)= 6) -8 (-5)=
- -3 A(
) (-1000)+(-998)=

5-18+10- -4
b5 10) -5%(-5):5=
5
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1. -5,6:(-7)+3,8=4,6

2. -8,6%(-5)+7,5:(-1,5)=-43+5=-38
N3, (1.2-2.8):(-0.4) *5=1.6:(-0,4) *5=-20
4. 99-(20-180:3)=99-40=55
5. ~12,5%(-10)=-1,25

N

:(7)%3,8=3

:(<0,4)*5=-1,6:(-2)=0,8
99-(20-180:3)=99+40=55
-12,5%(-10)=125



«bakbimmol comy

1. O3 TyFaH XbUIbIHBI3bI )Ka3bIHBI3.

2. 2016 xbuibl KazakcTaHHBIH TOYEICI3IITT
KaHIIIa JKbIIFa TOJIAAbL,COJI CaHIbI aJIBII KOCHIHBI3.

3. 2016 x.C13 KaHIIIa ’KacKa TOJIAChI3,COJI CAHbI
AJIBITT KOCBIHEBI3.

4. KazakcTaHHBIH TOYEJICI3AITH KapHUsIaHFaH
YKbIJIBIH aJIBIIT KOCHIHBI3.

Erep c13a1H CAHBIHBI3 6aKI>ITTBI CaHMEH COUKEC
KeJICe, OHJIAa C13 MBIHA KOJIKTIH YTHIC HECl
60J1a01>13.
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< H. 8¢(-3)+(-7)=
9. -2¢(-5)-12=
3. 3.5-(-0.7)*5=
E. 32:(-4)+5=
K. 6.4:(-1.6)-9=
A. 17-(-12):4=
H. -42:6+10=
Y. 27-(-15):3=

K. 5.6:(-4)+0.4=
bl. (6-15):(-0.3)=
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